
Kilometer: 95.896 km
Erstzulassung: 01.2021
Außenfarbe: Pure White
Leistung: 147 kW (200 PS)
Hubraum: 1.968
Kraftstoff: Diesel
Getriebe: Automatik
Gänge: -
Vorbesitzer: 1
Türen: 4
Sitze: 5
Garantie: ja
Interne Nummer: 77-61787

Preis

27.384 €
Monatlich Rate

285 €
MwSt. ausweisbar

Volkswagen Passat Alltrack 2.0 TDI 4mot. Navi LED AHK DSG

Verbrauch und Emissionen

Verbrauch innerorts: - CO2-Emissionen: 0,0 g/km
Verbrauch außerorts: - Umweltplakette: grün
Verbrauch kombiniert: - Abgasnorm: Euro6
* Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem
"Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen" entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei der Deutschen Automobil Treuhand GmbH, sowie unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist. Die Ermittlung der
angegebenen Verbrauchs- und Emissionswerte erfolgte nach dem gem. § 2 Nr.5, 6, 6a Pkw-EnVKV vorgeschriebenen Messverfahren. Die
angegebenen Werte beziehen sich daher auch ausschließlich auf Neufahrzeuge und entsprechen aus den vorgenannten Gründen nicht zwingend
den Werten des hier konkret angebotenen Fahrzeuges mit dem vorliegenden Ausstattungsumfang.

Beispielfinanzierung

Kaufpreis: 27.384,00
€

Bruttodarlehens-
betrag: 28.548,55 €

Anzahlung: 2.738,40 € Versicherungbetrag: 0,00 €

Nettodarlehensbetrag: 24.645,60
€ Schlussrate: 15.112,19 €

Laufzeit: 48 Monate Bank: Volkswagen Bank GmbH / Gifhorner Str. 57 / 38112
Braunschweig

Sollzinssatz gebunden
p.a.: 4,88 % Monatlich Rate: 285 €

Effektiver Zinssatz: 4,99 %
* Versicherungsleistungen gemäß Bedingungen der Cardif Allgemeine Versicherung / Cardif Lebensversicherung, Friolzheimer Straße 6, 70499
Stuttgart, Stuttgart HRB 181 73 / 181 82 (Kreditabsicherung). Ein unverbindliches Finanzierungsbeispiel der Volkswagen Bank GmbH, Gifhorner Str.
57, 38112 Braunschweig, für die wir als ungebundener Vermittler gemeinsam mit dem Kunden die für die Finanzierung nötigen Vertragsunterlagen
zusammenstellen. Bonität vorausgesetzt. Die Berechnung basiert auf derzeit gültigen Konditionen. Das Angebot richtet sich an Einzelabnehmer und
versteht sich zzgl. Überführungs- und Zulassungskosten. Die Höhe der monatlichen Rate ist abhängig von Anzahlung, Kreditschutzbrief sowie
ausgewählten Dienstleistungen. Die Berechnung setzt eine private Nutzung des Fahrzeugs sowie eine Zulassung als PKW voraus. Wir bieten Ihnen
laufend attraktive Finanzierungsmöglichkeiten und günstige Sonderkonditionen. Bei Interesse erstellen wir Ihnen gerne ein individuelles Angebot.

Angebot 77-61787: Volkswagen Passat Alltrack Seite 1 von 7

www.princexml.com
Prince - Non-commercial License
This document was created with Prince, a great way of getting web content onto paper.



Übersicht Ausstattung

ABS Abstandsassistent Anhängerkupplung Antischlupfregelung
Beifahrerairbag Berganfahrassistent Bluetooth Bordcomputer
Dachreling Einparkhilfe Einparkhilfe hinten Einparkhilfe vorne
Einparkkamery Freisprechanlage Geschwindigkeitsassist. Handyvorbereitung
ISOFIX vorbereitet Klimaanlage Klimaautomatik Kopfairbag
LED Heckleuchten LED Scheinwerfer Leichtmetallfelgen Lendenwirbelstütze
Lichtassistent MP3 Mittelarmlehne Multifunktionsdisplay
Multifunktionslenkrad Navigation Nebelleuchten Panoramadach
Partikelfilter Radio Regenassistent Reifendruckkontrolle
Schiebedach Seitenairbag Servolenkung Servotronic
Sitzheizung Sonnenschutzrollo Sprachsteuerung Spurhalteassistent
Spurwechselassistent Stabilitätsprogramm Start-/Stop-Automatik Tagfahrlicht
USB-Schnittstelle Wegfahrsperre Zentralverriegelung el. Fensterheber
el. Seitenspiegel getönte Scheiben
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Detailierte Ausstattung

Highlights:
Anhängevorrichtung anklappbar, mit elektrischer Entriegelung

Assistenzsysteme:
Scheibenwaschdüsen vorn automatisch beheizt; Verkehrszeichenerkennung; Fahrassistent "Travel Assist" und
Spurhalteassistent "Lane Assist"; Reifenkontrollanzeige; Berganfahr- und Bergabfahrassistent; Regensensor;
Notbremsassistent "Front Assist" (für automatische Distanzregelung ACC bis 210 km/h); Müdigkeitserkennung; Proaktives
Insassenschutzsystem in Verbindung mit "Front Assist"; Elektronisches Stabilisierungsprogramm und elektromechanischer
Bremskraftverstärker; Automatische Distanzregelung ACC "stop & go", mit Geschwindigkeitsbegrenzer

Multimedia:
Radio; Telefonschnittstelle "Comfort" mit induktiver Ladefunktion; Sprachbedienung; Navigationssystem "Discover Media"
inkl. "Streaming & Internet"; 2 USB-C-Schnittstellen vorn, 1 USB-C-Ladebuchse an der Mittelkonsole hinten; App-Connect
inkl. App-Connect Wireless für Apple CarPlay und Android Auto; "Business Premium"-Paket inkl. Navigation; Digitaler
Radioempfang DAB+

Technik & Sicherheit:
Rückfahrkamera "Rear View"; Klimaanlage "Air Care Climatronic" mit Aktiv-Kombifilter, Bedienungselementen hinten und
3-Zonen-Temperaturregelung; ISOFIX-Halteösen zur Befestigung von 2 Kindersitzen auf den Rücksitzen, auch für i-Size-
Kindersitze; Abgasnorm EU6 AP; Servolenkung elektromechanisch, geschwindigkeitsabhängig geregelt; Kopfairbagsystem
für Front- und Fondpassagiere inkl. Seitenairbags vorn; LED-Scheinwerfer mit Tagfahrlicht; Wegfahrsperre elektronisch;
LED-Rückleuchten; Einparkhilfe - Warnsignale bei Hindernissen im Front- und Heckbereich; LED-Nebelscheinwerfer und
Abbiegelicht; Airbag für Fahrer und Beifahrer, mit Beifahrerairbag-Deaktivierung; 7-Gang-Automatikgetriebe oder DSG für
Allrad Beachtung: Fam. EDF; Start-Stopp-System mit Bremsenergie-Rückgewinnung; Fahrlichtschaltung automatisch, mit
Tagfahrlicht, "Leaving home"-Funktion und manueller "Coming home"-Funktion; Schlüsselloses Startsystem "Keyless Start"
ohne Safe-Sicherung

Interieur:
Sonnenschutzrollo an den Türscheiben hinten; Frontscheibe in Verbundsicherheitsglas, drahtlos beheizbar und infrarot-
reflektierend, geräuschdämmend; Multifunktions-Sportlenkrad in Leder, beheizbar, mit Schaltwippen; Vordersitze und
äußere Rücksitze beheizbar; Frontscheibe drahtlos beheizbar und infrarot-reflektierend; Winterpaket, zusätzlich mit
beheizbaren äußeren Rücksitzen; Lendenwirbelstützen vorn, auf Fahrerseite elektrisch einstellbar, Massagefunktion auf
Fahrerseite; Innenspiegel automatisch abblendend; Gepäckraumabdeckung auszieh- und herausnehmbar;
Sitzmittelbahnen der Vordersitze und der äußeren Rücksitzplätze in Stoff "7 Summits"; Multifunktionsanzeige "Premium"
mit mehrfarbigem Display; Rücksitzbank ungeteilt, Lehne asymmetrisch umklappbar, Mittelarmlehne mit Ablagefach und
Durchlademöglichkeit; Mittelarmlehne vorn höhen- und längseinstellbar, mit Ablagebox, 2 Ausströmer hinten mit
Chromlamellen

Exterieur:
Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt; Panorama-Ausstell-/Schiebedach mit Panoramadach hinten; Farbe
Pure White; 4 Leichtmetallräder "Ancona" 8 J x 17; Dachreling silber eloxiert; Fernentriegelung für Heckklappe

Sonstiges:
Innenfarbe: schwarz; Dachhimmel in Titanschwarz; 230-V-Steckdose an der Mittelkonsole hinten; Chromleisten an den
Seitenfenstern; Multifunktionskamera; Einstiegs-/Warnleuchten in LED-Technik in den Türen vorn; Netztrennwand;
Schalthebelknauf in Leder; 2 Becherhalter vorn mit Abdeckung; Gepäckraumauskleidung in Textil; Komfortsitze vorn;
AirStop®-Reifen 225/55 R 17; Pedale in Edelstahl gebürstet; Elektronische Parkbremse inkl. Auto-Hold-Funktion;
Fußgängererkennung; Fahrprofilauswahl; Einstiegsleisten vorn und hinten in Edelstahl; Ladekantenschutz in Kunststoff;
Allradantrieb 4MOTION; Variant; Nichtraucherausführung - Ablagefach und 12-V-Steckdose vorn; Stoßfänger in Wagenfarbe
mit Zierleiste in Chrom matt, Unterfahrschutz in Edelstahloptik, Chromblenden hinten; Sicherheitsoptimierte Kopfstützen
vorn, längs- und höheneinstellbar; Ausströmer vorn, Spiegeleinstell-, Lichtdreh- und Fensterheberschalter beleuchtet, mit
Chromeinfassung; Außenspiegel mit Umfeldbeleuchtung und Beifahrerspiegelabsenkung, anklapp- und beheizbar, auf
Fahrerseite abblendend; Innenleuchten mit Abschaltverzögerung und Dimmfunktion, je 2 LED-Leseleuchten vorn und
hinten

Unsere Angebote werden gewissenhaft und sorgfältig erstellt, jedoch bitten wir um Verständnis, dass wir auf evtl. Fehler in der Anzeige keine
Gewähr oder Haftung übernehmen können. Zwischenzeitlicher Verkauf vorbehalten.
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18 Fahrzeugbilder
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Anbieter: MAHAG Automobilhandel und Service GmbH & Co. oHG Rosenheimer Landstraße 112, 85521 Ottobrunn
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Kontakt - 1

MAHAG Automobilhandel und Service GmbH & Co. oHG

Rosenheimer Landstraße 112
85521 Ottobrunn

Tel.: 089/262 004 404
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